



В Карачаево-Черкесской Республике обнаружен сгоревший автомобиль с трупом в салоне

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства 34-летнего жителя станции Зеленчукской Карачаево-Черкесской Республики Иосифа Касаева, (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия в районе «Подъезд к МЦО пос. Архыз» Зеленчукского района обнаружена сгоревшая автомашина Mazda-6, в салоне машины находились обгоревшие останки Иосифа Касаева с множественными огнестрельными ранениями головы и туловища. В двери водителя в ходе осмотра также обнаружены следы пулевых отверстий.

В результате проведённых оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками МВД РФ по КЧР было установлено лицо, предположительно совершившее данное убийство, им оказался знакомый погибшего, 33-летний местный житель.

В настоящее время с участием злоумышленника проведён ряд следственных мероприятий, в ходе которых он дал признательные показания и пояснил, что убийство совершил на почве финансовых разногласий с потерпевшим. С его показаний стало известно, что он произвел не менее 3 выстрелов из гладкоствольного охотничьего огнестрельного ружья 12 калибра, а затем, скрывая следы преступления перегнал машину в безлюдное место и сжёг.

В отношении подозреваемого по ходатайству следователя Зеленчукским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями Следственного комитета России по Карачаево-Черкесской Республике назначен ряд экспертиз, сотрудниками МВД РФ по КЧР проводятся оперативно-розыскные мероприятия направленные на установление ряда обстоятельств предшествующих совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

"Следственное управление СКР по КЧР"



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

⋮

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/978987>